Тема урока «Решение генетических задач».

Задача 1.
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1. Какая форма плода томата (шаровидная или грушевидная) доминирует?
2. Каковы генотипы родителей и гибридов 1 и 2 поколения?
3. Какие генетические закономерности, открытые Менделем, проявляются при такой гибридизации?

Задача 2.

При скрещивании двух гомозиготных по окраске кроликов (белой и черной) в первом поколении все крольчата были черные. Признак какой окраски доминирует? Какова вероятность (в %) появления белых кроликов в первом поколение?

Задача 3.

У отца 4 гр. крови, у матери 1гр.Может ли ребенок  унаследовать группу крови своего отца?  Ответ объяснить.
Задача 4.
Здоровая  женщина, отец которой был дальтоник, выходит замуж за здорового  мужчину. Могут ли у неё быть дети дальтоники? Ответ объяснить. (Наследование сцепленное с полом).

Задача 5.
Ген диабета рецессивен по отношению к гену нормального состояния. У здоровых супругов родился ребенок, больной диабетом.

а) Сколько типов гамет может образоваться у отца?
б) А у матери?
в) Какова вероятность рождения здорового ребенка в данной семье?
г) Сколько разных генотипов может быть у детей в этой семье?
д) Какова вероятность того, что второй ребенок родится больным?
Задача 6.

У одной породы собак длинное тело (А) и мохнатые ноги (В) доминируют над коротким телом и обычными ногами. Скрещивали гомозиготных собак с длинным телом и мохнатыми ногами с собаками, у которых тело короткое и обычные ноги. Полученных гибридов затем скрещивали между собой.

а) Сколько разных генотипов будет у щенков в F2?
б) Сколько разных фенотипов будет у щенков в F2?
в) С какой вероятностью щенки из F2 будут похожи на собак из F1?
г) С какой вероятностью в F2 получатся полные гомозиготы?
д) С какой вероятностью в F2 получатся генотипы, аналогичные генотипам в F1?
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